

ПОКАЖИ И РАССКАЖИ



Когда в Австралии были лесные пожары, я постился, чтобы животные не пострадали. Каждый вечер мы молились за пожарных, чтобы Господь их защитил. Я был рад, когда мама сказала, что пожар отступил. Я знаю, что Небесный Отец слышит нас, когда мы постимся и молимся.

Линкольн Б., 9 лет, Виктория, Австралия



Лиам А., 9 лет, штат Индиана, США

Карсон и Кларк С., 6 и 4 лет, Новый Южный Уэльс, Австралия



В школе у меня много друзей, и мы весело проводим время. Однажды я увидела девочку, которая была одна, и мне захотелось с ней подружиться. Я знала, что это правильно, потому что велика ценность душ в глазах Бога.

Татиана Л., 6 лет, Сакатепекес, Гватемала



Анна Л., 9 лет, штат Калифорния, США



Мы с папой собирали мусор во время прогулки, и я нашел 322 предмета! Мне было приятно сделать свой район чуть ярче и чище, чтобы люди могли радоваться.

Сэм Д., 8 лет, Суффолк, Англия



Я плавал со своей семьей и заметил мальчика, который не мог выбраться из воды. Я подплыл к нему и помог. Его старший брат сказал, что я герой, потому что помог ему. Потом я почувствовал Святого Духа.

Кристиан М., 9 лет, штат Юта, США



Эмма С., 8 лет, Ансоатеги, Венесуэла

Ребята из Первоначального общества в штате Техас, США, изготовили плакат, на котором изображено явление Христа, а вокруг Него – все дети из их Первоначального общества. Это помогает каждому ощутить себя ближе к Нему.



Привет из Первоначального общества в **Дакаре, Сенегал!**



Мое крещение помогает мне помнить о важных заветах, заключенных с Небесным Отцом. Я стараюсь следовать Его заповедям и быть хорошей дочерью и ученицей Христа.

Демми Э., 9 лет, Мехико, Мексика

Даллин П., 8 лет, Уанкавелика, Перу



Присылайте свои рисунки и истории! Чтобы узнать, как, посмотрите на последнюю страницу обложки!